
 

 

2021(令和３)年度 

CREDO 介護福祉学院 

＊ 実務者研修アンケート報告 ＊ 
【 受講までについて 】 

① 当校を何でお知りになりましたか。 

１．紹介（修了生・知人・事業所）【83.5％】 ２．チラシ【5.5％】 ３．ホームページ【5.5％】 

４．その他【5.5％】 

 

②  受講するにあたり、当校はあなたの不安や疑問にしっかりと向き合えましたでしょうか。 

１．とてもそう思う【83.5％】      ２．そう思う【16.5％】 

３．どちらともいえない【０％】    ４．そう思わない【０％】  
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ご紹介からの受講に心よ

り感謝を申し上げます。 

ご不安がないか、お問い

合わせからしっかりと

向き合ってください。 



 

 

【 自宅学習について 】 

③ 自宅学習（通信課題）の内容についてお尋ねします。問題数、難易度はいかがでしたか。 

  １．とても満足【39％】   ２．満足【39％】   ３．普通【22％】 

  ４．少し不満【０％】      ５．とても不満【０％】 

 

 

④ 自宅学習（通信課題）についてお尋ねします。事務局、講師のフォローはいかがでしたか。 

    １．とても満足【82％】   ２．満足【12％】   ３．普通【6％】  

   ４．少し不満【0％】     ５．とても不満【0％】    

 

 ※以下、受講生より寄せられた感想です。 

 

    ◎間違えていたところに対して（コメントを）書いていただいて良かったです。 

◎疑問に思う点は、スクーリングの時に聞くことが出来た。 
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確かな実力がつくように 

自宅学習では、問題数や難易

度を考慮しています‼ 

採点を通して受講生毎の

得意、不得意科目をしっか

りとチェックしましょう

ドがしっかりと理解でき

る講義をしています‼ 



 

【 スクーリングについて 】 

⑤ 教室についてお尋ねします。空調管理、清潔度、広さ、感染対策等はいかがでしたか。 

１．とても満足【87.5％】   ２．満足【6.25％】       ３．普通【6.25％】   

４．少し不満【0％】       ５．とても不満【0％】 

 

※以下、受講生より寄せられた感想です。 

 

◎学習しやすい状態にしていただけていたので、気持ちよく学習できました。 

 

◎感染症対策において全ての対応をされており、安心して授業を受けることができました。 

 

◎しっかり対策がとられている。 

 

◎感染対策がしっかりとできている。清潔感が感じられる。 

 

◎空気清浄機もあり、きれいな空気でした。隅々まで掃除が行き届いていると思います。 

毎回フェイスシールド、マスクの配布もあり助かりました。 
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感染症対策はもちろんの

こと、室温や湿度にも配慮

を心がけてください。 

 



 

⑥ 介護課程Ⅲ（6 日間）についてお尋ねします。講義内容、態度、指導等はいかがでしたか。 

１．とても満足【94.0％】   ２．満足【0％】       ３．普通【0％】   

４．少し不満【6.0％】     ５．とても不満【0％】  

 

※以下、受講生より寄せられた感想です。 

 

◎最初の先生の声が小さくてちょっと聞こえなかったところがありました。 

 

 
 

⑦ 医療的ケア（2 日間）についてお尋ねします。講義内容、態度、指導等はいかがでしたか。 

１．とても満足【100％】   ２．満足【0％】       ３．普通【0％】   

４．少し不満【0％】       ５．とても不満【0％】  
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全受講生に満足いただけ

ました。この調子で質の高

い授業を行いましょう。 

聴き洩らしがないか、 

受講生の反応に注視 

しましょう。 

 



 

 

⑧ 講義を休まれた際の補講（次回開講分への無料振替）についていかがでしたか。 

１．とても満足【91％】   ２．満足【0％】     ３．普通【9％】   

４．少し不満【0％】     ５．とても不満【0％】  

 

※以下、受講生より寄せられた感想です。 

 

◎全講義休まず出席できました。 
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万が一に備えて無料振替も

設けていますが、多くの受講

生はお休みされることなく

出席をされています。 



【 総合評価 】 

⑨ CREDO 介護福祉学院で実務者研修を受けて、総合的に見ていかがでしたか。 

１．とても満足【100％】  ２．満足【0％】      ３．普通【0％】   

４．少し不満【0％】      5．とても不満【0％】 

 

 

※以下、受講生より寄せられた感想です。 

 

◎教科書とは別に分かりやすいレジメがありとても理解しやすかった。 

質問もすごくしやすい雰囲気でした。 

◎介護術等、未経験の私でもわかるように細かく指導してもらえました。 

現場に戻って役立つことが出来る内容だったと思います。車いすのフットサポートに足を 

乗せる動作一つをとっても雑にしていいことは一つもないのだと学ばせていただきました。 

◎他に取りたい資格があればまた来たいと思う。 

◎とても親切でていねいに教えて頂けました。演習もさせていただき、先生方による見極め 

チェックもして頂け、大変身になりました。ありがとうございました。 

◎とても丁寧に教えていただきました。 

次に学校で悩んでいる方がいたら絶対に CREDO に行き！！と言います。 

ありがとうございました。 

◎普段の仕事でもこちらで教わったことが役立てられたのでとても勉強になりました。 

何十年ぶりの勉強でしたが、仕事中、落ち着いて改めて考えて動けることが増えたような 

気がします。 

◎わからないことだらけで研修を受けたことによって利用者の方の接し方が変わり、またどう 

して良いかわからない事でも聞きやすく良かったと思い、これから学んだことをどんどん発 

揮していけたらと思っています。医療のことまで接するとは思いがけないことでしたが基本 

的な事がわかり大変良かったです。年齢にかかわらず挑戦する気持ちが大切と感じました。 

◎次のステップに進む為にとても貴重な勉強が出来ました。 

色々な面においてもアドバイスして頂き参考になりました。ありがとうございました。 

◎介護における実務が大変よく理解できました。ICF に基づくアセスメントを実行し、質実共 

に利用者に寄り添った介護サービスが提供できるよう、ご教示いただきましたことを社内に 

展開したいと思います。介護とは今後の社会において、とても重要で、義務教育や高校の必 

修科目にするなど社会全体で意識を高めるべきと感じました。 

◎この業界のことをあまりわからず介護の事を沢山教えてもらい、ありがとうございます。 

利用者の立場を考え行動することが大切ってことを学び、いろいろ考えさせられました。 

◎とてもわかりやすく、実務も色んな発見があって、実際に現場で活かしていきます。 

◎講義もていねいに教えて下さり、移動移乗の実技では先生自らこういうやり方もありますよ 

と手取り足取り見せて下さいました。医療ケアの実習も優しく何回も補足してもらい実務研 

修をなんとか修了しました。どの先生も話し方が柔らかくて良かったです。 

 

 

 

 

 



 

◎ポイントを簡潔にお話をしてくれたので頭に残りやすい教え方だったと思います。 

他の事も教えて下さり役に立ちます。楽しかったです。 

◎少人数ということ、質問もしやすい環境下で毎週楽しく学ぶことが出来ました。 

質問にも丁寧に答えて下さり助かりました。授業では講師の方の経験エピソード等を交え 

ながら、これまで全く知らなかったこと、想像してなかったことばかりで勉強になりました。 

教科書とは別に冊子も準備して下さりすごく分かりやすかったです。 

実技では普段気にかけないような所まで、細かく指導して下さりすごくためになることばか 

りでした。ありがとうございました。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とても

満足

100%

受講生全員より高評価を頂きました。 

受講生をはじめ、講師陣の皆に感謝いたし

ます。今後も皆様に愛される学院であり続

けられるよう精進していきましょう。 

学長 今岡 望 



【 ご利用を検討されている方に向けて 】 

⑩実務者研修の受講を検討されている方に向けて、アドバイス等ありましたらお聞かせ下さい。 

 

◎課題はためずに少しずつ進めていく方が頭に入ると私は思いました。明日から職場で使う 

知識なのだからただ答えを探すのではなく理解しながらすすめるように努力しました。 

◎聞くことに遠慮をしていてはもったいないと思う。聞くとしっかり教えてもらえた。 

◎ぜひ CREDO で受講をしてください。きっと満足されるはずです。 

素晴らしい先生達がまってくれています。 

◎何事にも挑戦する気持ち。利用者の方にどれだけ気配りが大切か！命の尊さ！ 

◎介護の質を高める「基礎動作」を学びました。是非私どもの事務所の職員さんたちにも、同 

様のことを学んでほしいと思いました。利用者の満足度を高めることで、事業者としての一 

定のサービス品質を担保することにもつながる大変有意義な研修だったと思います。 

大変ありがとうございました。 

◎初心者でも親切に教えていただけます。 

◎（基礎研修修了者コースのため）二日間だけでしたが、良かったと感じたので受講を勧め 

たいです。他の講習を色々クレドさん以外で受けましたが、一番良かった。 

◎皆さんとても優しい人ばかりで、丁寧に教えて下さいます。 

利用者様に寄り添った介護を心がけるようになりました。 

介護技術面でのスキルアップになりました。少しでも気になるなら是非受講をオススメします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート調査対象者 

CREDO 介護福祉学院主催の実務者研修を 2021 年度に受講された方 【回答率：100％】 

修了生の皆様へ 

ご受講並びにアンケートにご協力をいた

だきまして誠にありがとうございました。 

当校は、これからも引き続きより良い授

業を展開していきます。 

また近くにお立ち寄りの際は、介護現場

での近況などを是非お聞かせください。  

今後ともどうぞよろしくお願いします。 


